
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Geäckstück à 20 kg

- gratis Bordverflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 5 x Übernachtung im 3-Sterne-Hotel "Suisse" (Juli)

und im Hotel "Alpine Classic" oder "Central

Residence" (August)

- alle Zimmer mit Bad oder DU/WC & TV

- 5 x Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen als 3-Gänge-Menü

- 1 x Ausflug nach Zermatt

- 1 x Bahnfahrt Täsch-Zermatt-Täsch in der 2. Klasse

- 1 x Freizeit in Zermatt

- 1 x anoramafahrt mit dem Goldenass-Panoramic

Exress in der 2. Klasse

- 1 x Freizeit in Gstaad

- 1 x Fahrt mit Mont-Blanc Exress von Martigny

- nach Le Châtelard in der 2. Klasse

- 1 x Panoramafahrt im Bus von Le Châtelard nach

Chamonix

- 1 x Freizeit in Chamonix

Fakultativ: - 1 x Ausflug nach Genf inklusive

Stadtführung mit örtlicher Reiseleitung

(Mindestteilnehmerzahl 20 Personen)

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Tagesausflug Genf 69,00 €

Preis:

20.07.2024 - 25.07.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Preis p.P. im DZ 1059,00 €

Preis p.P. im EZ 1238,00 €

Zu den Gipfeln Europas - 6 Tage

… einzigartiges Bahnerlebnis um Zermatt, Chamonix & Mont Blanc

Wo der Schweizer Süden und die Sonnenstube "Wallis" beginnt, ist für uns der ideale Ausgangspunkt die

majestätischsten und imposantesten Alpengipfel, idyllischen Bergdörfer und weltberühmte Ferien-und Kurorte

kennenzulernen. Es erwartet Sie eine Reise durch die hochalpine Bergwelt. Entdecken Sie mit uns die höchsten

Gipfel Europas, den Genfer See, Bahnfahrten, mit solch klangvollen Namen wie Mont Blanc Express oder Golden

Pass Express. Das Mont Blanc Massiv mit seinen bis zu 5000 Meter hohen Bergen wird Ihnen bestimmt unvergessen

bleiben. 

1. Tag Anreise

Unsere Reise führt uns auf direktem Weg in die Schweiz. Die Kleinstadt Martigny, am Rhôneknie im Unterwallis,

erwartet uns mit fast südländischem Flair. Bei einem gemeinsamen Abendessen lassen wir den Tag gemütlich

ausklingen. 

2. Tag Zermatt 

Nach dem Frühstück unternehmen wir heute einen Ausflug nach Zermatt, dem bekannten Alpendorf inmitten 38

Viertausender am Fuße des meistfotografierten Berges der Welt. Fast ein Drittel aller 4000er der Alpen gruppieren

sich hier um das Dorf. Ein Mythos wurde geboren: Zermatt und Matterhorn, diese Namen gingen um die Welt und

begründeten den Ort als Mekka der Bergsteiger. Mit dem Bus fahren wir zunächst nach Täsch. Bei einer kurzen

Bahnfahrt von Täsch nach Zermatt sehen wir das atemberaubende Panorama der Schweizer alpinen Bergwelt. In

Zermatt bummeln wir durch die Dorfstraßen des autofreien Bergdorfes mit seinen markanten Häusern aus Stein

und Holz. Bei schönem Wetter sollten Sie unbedingt die Möglichkeit nutzen, mit der Gornegratbahn auf das

Gornegrat in 3.000 Metern Höhe hinaufzufahren, wo Sie eine unvergleichliche Aussicht auf 29 Gletscher und das

Matterhorn haben (Extrakosten). 

3. Tag Goldenpass-Panoramic Express & Gstaad

Mit dem Goldenpass-Panoramic-Express fahren Sie heute von Montreux nach Gstaad. Die goldfarbenen, eleganten

Züge führen Passagiere vom Ufer des Genfersees hinauf in den weltbekannten Nobelort Gstaad. Der Kontrast

könnte nicht größer sein: von den mediterranen Rebhängen des Genfer Sees erreichen wir sogleich Bergwälder,

wilde Wasser und malerische Bergdörfer. Durch eine voralpine Märchenwelt erreichen wir das Saanenland und das

mondäne Gstaad, einem der beliebtesten Urlaubsziele der Schweiz. Im Ort der Schönen und Reichen angekommen,

haben Sie genügend Zeit für individuelle Entdeckungen. Über den Col des Mosses fahren Sie zurück nach Martigny. 

4. Tag Mont-Blanc Express & Chamonix 

Heute unternehmen wir eine faszinierende Fahrt mit dem legendären Mont-Blanc Express. Auf kühner

Streckenführung durchquert der Zug die wilde Trientschlucht und klettert über eine eindrucksvolle Steigung, vorbei

an tosenden Wassern und tiefen Schluchten, in Richtung Frankreich. In Châtelard gehen wir wieder an Bord unseres

Busses und erreichen entlang der Bahnstrecke Chamonix. Der international renommierte Skiort ist Zentrum des

Alpinismus in Frankreich und liegt in spektakulärer Lage im Chamonix-Tal und wird von zahlreichen hoch

aufragenden Bergen umgeben. Direkt im Süden wacht aus einer Höhe von 4.810 Metern der Mont Blanc

schweigend über das Tal. Chamonix ist eine überaus lebendige Bergstadt. Im Fußgängerzentrum reihen sich

Geschäfte aller Art und sonnige Terrassen aneinander, von denen man bei einer Erholungspause die Berge

bewundern kann. Genießen Sie ein paar freie Stunden für eigene Erkundungen, bevor wir mit unserem Bus wieder

zurück in unser Hotel nach Martigny fahren.

5. Tag Freizeit oder Ausflug Genf

Nutzen Sie den heutigen freien Tag für eigene Erkundungen in unserem schönen Urlaubsort Martigny oder Sie

unternehmen mit uns (gegen Aufpreis) einen interessanten Ausflug an den Genfer See. Nach dem Frühstück

erwarten Sie eine traumhafte Alpenkulisse und mondäne Städte von internationalem Flair bei einer Fahrt zum

Genfer See. Unmittelbar am Seeufer entlang führt uns die Panoramastraße nach Genf. Die französischsprachige

Stadt, liegt eingebettet zwischen nahen Alpengipfeln und dem Hügelzug des Juras. "Hauptstadt des Friedens“ wird

der europäische Sitz der UNO und Hauptsitz des Roten Kreuzes genannt, mit seiner humanitären Tradition und dem

weltstädtischen Flair. Hier sehen Sie die Einrichtungen der UNO, die schöne Altstadt, Treppen, Brunnen und

historische Häuser bei einem Stadtrundgang mit unserer örtlichen Reiseleitung. Bevor Sie wieder zurück ins Hotel

fahren, halten Sie im wunderschönen Blumendorf Yvoire. 

6. Tag Heimreise 

Gestärkt vom Frühstück treten Sie heute mit unvergesslichen Erinnerungen dieser hochalpinen Bergwelt die



Heimreise an.
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